



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ
**Περιφερειακό Κέντρο Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού
(ΠΕ.Κ.Ε.Σ.) ΑΜΘ**

Διεύθυνση : Τέρμα Σισμάνογλου
691 33 Κομοτηνή
Πληροφορίες : Ανανίας Τοζακίδης
Τηλ. ☎ : 2531083531
Fax 📠 : 2531083555
E-Mail ✉ : pekesamth@sch.gr
6syn70-amth@sch.gr
Ιστοσελίδα : <http://blogs.sch.gr/tanantias/>

ΚΟΜΟΤΗΝΗ, 8-3-2019
ΑΡ. ΠΡΩΤ. 161

ΠΡΟΣ:

1. Διευθυντές Σχολείων 5^{ης} Ενότητας ΠΕΚΕΣ ΑΜΘ
2. Συμμετέχοντες στην Ημερίδα Περ. Αξιολόγησης των παραπάνω Σχολείων

ΚΟΙΝ:

1. ΠΕΚΕΣ ΑΜΘ
2. Διεύθυντής ΠΕ Δράμας
3. ΚΕΣΥ Δράμας

ΘΕΜΑ: « Πρόσκληση εκπαιδευτικών σε ημερίδα για την Περιγραφική Αξιολόγηση της 5^{ης} ενότητας σχολείων σύμφωνα με:«Παρεμβάσεις επιμόρφωσης για την ενίσχυση των σχολικών δομών του εκπαιδευτικού συστήματος» MIS: 5004204 Δράση 1:«Επιμόρφωση για την Εισαγωγή της Περιγραφικής Αξιολόγησης στην Υποχρεωτική Εκπαίδευση»

ΣΧΕΤ:

1. « 15^η /20 - 2- 2018 πράξη της Ολομέλειας του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. ΑΜΘ »
2. Αρ. Πρωτ.: 13852/Ε3/30-1-2019, απόφαση του Υπουργείου Παιδείας.

Στο πλαίσιο των επιμορφωτικών δράσεων που προγραμματίστηκαν από το Περιφερειακό Κέντρο Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού ΑΜΘ (Πράξη 15η/20.02.2019 της Ολομέλειας), ο Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου Τοζακίδης Ανανίας με αφορμή τη διάχυση των αποτελεσμάτων της πιλοτικής εφαρμογής και την ενημέρωση των εκπαιδευτικών, σχετικά με την παιδαγωγική αξία της περιγραφικής αξιολόγησης σας προσκαλεί σε συνάντηση που θα πραγματοποιηθεί **την Τρίτη 19/3/2019 και ώρα 08.15 με 11.30 στο Δημοτικό Σχολείο Χωριστής Δράμας.**

Το ωρολόγιο πρόγραμμα της ημερίδας με τις σχετικές εισηγήσεις, θα ανακοινωθεί τις προσεχείς ημέρες. Για το υλικό της ημερίδας και τους οδηγούς της Περιγραφικής Αξιολόγησης, μπορείτε να επισκέφτεστε την ιστοσελίδα του Συντονιστή εκπαιδευτικού Έργου [ΕΔΩ](#) ή απευθείας την ιστοσελίδα του [ΙΕΠ](#)

Τα ονόματα των συμμετεχόντων, μπορείτε να τα δείτε στο επισυναπτόμενο έγγραφο, καθώς και [ΕΔΩ](#)

Επισημαίνεται η αναγκαιότητα συμπλήρωσης των απογραφικών δελτίων συμμετοχής από τους επιμορφούμενους, όπως ορίζεται από το θεσμικό πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευσης και Δια Βίου Μάθησης» 2014-2020, δεδομένου ότι η Δράση 1 «Επιμόρφωση για την Εισαγωγή της Περιγραφικής Αξιολόγησης στην Υποχρεωτική Εκπαίδευση» αποτελεί μέρος της Συγχρηματοδοτούμενης Πράξης «Παρεμβάσεις επιμόρφωσης για την ενίσχυση των σχολικών δομών του εκπαιδευτικού συστήματος» MIS 5004204. **Η συμπλήρωση των ανωτέρω απογραφικών δελτίων θα γίνει**

αμέσως μετά την επιμόρφωση και τις σχετικές οδηγίες. Σημειώνεται ότι οι Βεβαιώσεις παρακολούθησης της επιμόρφωσης θα χορηγούνται κατόπιν συμπλήρωσης των απογραφικών δελτίων. Έπειτα από την ολοκλήρωση του Δ' Κύκλου, τα Στελέχη/Εκπαιδευτικοί που επιμορφώθηκαν **καλούνται να ενημερώσουν το Σύλλογο Διδασκόντων** της σχολικής τους μονάδας συντάσσοντας σχετικό **Πρακτικό** το οποίο θα παραμείνει στη σχολική μονάδα.

Παρακαλείται η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δράμας, να διευκολύνει τους επιμορφούμενους, απαλλάσσοντάς τους από τα υπηρεσιακά καθήκοντά τους τη συγκεκριμένη ημερομηνία και ώρα που θα υλοποιηθεί η επιμόρφωση.

Ο Συντονιστής ΕΕ

Ανανίας Τοζακίδης